11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 14.08.2019 08:48:44

dopmupoBaHus 3aKTI09eHns1 Bpava: 15.08.2019 11:16:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302384/answer/302391




3npaBcTByXTE!B IpeacTaBieHHbIX Pe3yabTaTax UCCIef0BaHUM IaTOJIOTUY He BBHISIBIIEHO.
KenaTenbHO 03HAKOMUTHCS C pe3yIbTaTaMy 0aKIoceBa 35KyJIsTa, IOCJie 4Yero MOXHO OymeT cienaTth
OIpefesieHHbIE BLIBOALL. Yiauu!



